



全国公安挑战赛,合肥25岁女特警勇夺季军



魏幸在比赛 (图由合肥公安提供)

星报讯(记者 徐越蕾) 发令哨响、全力冲刺,扣动扳机、全部命中……2024年全国公安特警挑战赛比赛首日,25岁的合肥市公安局特警支队民警魏幸作为安徽公安特警参赛队伍中唯一的女队员,在女子手枪快速射击项目中发挥出色,勇夺季军。

巅峰竞技 斩获佳绩

“第一次参加全国比赛,感觉很兴奋,选手的实力都很强,我能取得这样的成绩离不开平时训练和队友们的大力支持!”完成比赛后,魏幸激动地说道。

8月13日至17日,为期5天的“尖刀·使命”2024年全国公安特警挑战赛在浙江杭州举行。5天时间里,来自全国35支参赛队的420名公安特警、特勤“尖兵”同场竞技,展开了强强对决。

通过理论知识、识爆排爆、解救救人质、快速射击、追捕突击、极限越障等6个竞赛科目的激烈比拼,安徽公安特警获得团体总分第三名,解救救人质科目第三,合肥公安特警魏幸获得女子手枪实弹射击科目季军。

据悉,这次挑战赛是公安部时隔8年再次举办的全国

性公安特警专业竞赛。其间,合肥特警宋艳磊、徐一航、宛兵、黄会坤、杨士健、魏幸(女)、王韬、朱棣斌等8名参赛队员,作为安徽公安特警团体成员,经受高温酷暑和疾风骤雨轮番考验,以高昂的士气、精湛的技能、顽强的作风,全力以赴参加各科目角逐,呈现出一场比能力、比作风、比纪律、比担当的精彩赛事,充分展示了合肥公安特警的良好形象和专业素养。

“尖兵”背后的艰辛

为了更好地备赛,合肥公安在组织特警全员普训基础上,择优选拔队员组成“尖兵”集训队。在省公安厅的统一组织下,开展了为期60天的“魔鬼集训”。

“我喜欢把控枪支的感觉和痛快地流汗,虽然,这只是工作的一部分。当特警,学射击,没有不适合,只有值不值得,守护着家乡的安宁,一切都值得!”战术射击、小组室内搜索、“人质劫持”处突、高空索降……这在很多人眼中是“难以完成的任务”,却是1999年出生的魏幸的日常。

多年来,魏幸一次次用坚强的意志挑战自己,练就了过硬的素质和本领,曾在全省比武竞赛长短枪应用射击项目荣获个人第一的好成绩。

平时多流汗,战时少流血。据了解,近年来,合肥公安坚持实战实用实效导向,严格制订练兵计划,扎实开展特警全员培训,不断提高特警队伍应对处置复杂情况的能力。接下来,合肥公安将以此次挑战赛为契机,不断深化“以赛促训、以训促建、以训促战”机制,持续推进实战练兵常态化,着力锻造一支“四个铁一般”高素质过硬公安队伍。

本周四,合肥开通“空轨专线”

星报讯(记者 王珊珊) 记者从合肥轨道集团获悉,合肥轨道联合合肥新桥国际机场、合肥市汽车客运公司,共同推出“空轨专线”服务,8月22日起运行实施,旨在解决市民乘客出行“最后一公里”。据介绍,试运行期间,乘坐合肥轨道2号线至南岗站的乘客,可凭乘机凭证免费乘坐巴士直达新桥机场航站楼。

为了提升候车体验,南岗站D出入口设立了专门的空轨换乘服务中心。在这里,乘客不仅可以稍作休息,还能享受到专人引导和咨询服务。试运行阶段,接驳车的发车频率为每15分钟一班,双向发车,运营时间与2号线相匹配,基本覆盖了主要航班时段,为乘客提供了便捷、舒适的出行选择。

合肥机场恢复韩国首尔国际航线

星报讯(管大龙 记者 章沁园) 记者从合肥机场获悉,2024年8月19日,合肥机场复航至韩国首尔国际航线。

该航线由大韩航空公司执飞,机型为B737-800,公务舱12个座位,经济舱126个座位,每周运行5班,其中周一、四、六、日,由合肥机场起飞时间为10:40,抵达首尔时间14:20;周三合肥起飞时间为16:10,抵达首尔时间19:45。冬季航班时刻将会做出调

整。复航当日出境旅客132人,座位基本售罄,旅客主要是以安徽省内前往韩国旅行团以及商务散客为主。当日入境87人,多为韩国旅游团队,也有部分商务散客。

该航线复航,将为合肥及周边地区的人们前往韩国提供更便利的条件,同时也为两地的经济、文化等多领域交流合作创造更好的机遇。

合肥狂风男篮再次杀进NBL季后赛



星报讯(记者 江锐) 8月19日晚,全国男子篮球联赛(NBL)常规赛末轮,堪称联赛史上最有悬念的最后一轮,武汉鲲鹏、合肥狂风、河南赊店老酒3支球队

争夺最后一个季后赛席位。最终,坐镇主场庐江的合肥狂风通过加时苦战,以111:103击败河南队,再次拿到季后赛门票。而提前一轮锁定常规赛冠军的安徽文一在主场合肥以115:103轻取石家庄翔蓝。

常规赛落幕的同时,意味着更为紧张刺激的季后赛即将烽火燃起。最终进入季后赛的球队包括安徽文一、香港金牛、长沙湾田勇胜、石家庄翔蓝、广西威壮、江西赣驰、江苏盐南苏科、合肥狂风。8月22日,季后赛首轮首场比赛拉开帷幕,常规赛第一名安徽文一将对阵第八名合肥狂风,安徽德比将再度上演!根据本赛季联赛规定,四分之一决赛采用三场二胜制,半决赛采用五场三胜制,总决赛采用七场四胜制,常规赛排名靠前的球队多一个主场。

省市场监管局 成立广告产业发展专家库

星报讯(记者 马冰璐) 8月20日,记者获悉,安徽省市场监管局日前面向社会征选广告产业发展专家,组建成立安徽省广告产业发展专家库。

首次聘任的60名专家分别来自全国各地高等院校、科研院所、协会学会及行业领军企业,在政治素质、理论素养、工作业绩、研究能力等方面具有较强示范带头作用。入选专家将按照工作安排,参与安徽省广告产业发展规划编制、政策研究、技术咨询、教育培训、项目评审、项目验收、省级广告产业园区评估认定考核、标准制订等工作。

下一步,安徽省市场监管局将充分发挥广告产业发展专家在政策研究、产业咨询、建言献策、项目评估等方面的重要作用,助力安徽省广告产业高质量发展,提升广告产业服务经济社会文化发展效能。

涉案金额500余万元 贩卖假烟团伙被抓

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从望江公安获悉,近日安庆市望江县公安局成功侦破一起非法经营案,抓获犯罪嫌疑人12名,捣毁存储窝点4处,依法查获假冒知名品牌香烟3000余条,涉案金额500余万元。

今年1月,根据望江县烟草专卖局移送的案件线索,望江县公安局民警辗转远赴广东、湖南、山东等地开展调查取证等工作,发现该案涉及物流快递、仓储销售等多个环节,且案情复杂,涉案窝点隐蔽性强。经过数月的连续侦查和调查取证后,一个以张某某、马某某、方某某等人为首的运输、邮寄假烟的犯罪团伙逐渐浮出水面。

3月份以来,在民警充分掌握该案的窝点位置、人员构成、运作模式等相关线索和犯罪证据后,待抓捕时机成熟,民警在多地同时展开集中收网行动,抓获犯罪嫌疑人12名。目前,案件正在进一步办理中。

警方提醒,法律保障合法、正当的市场交易,但并不意味着所有商品都可以进行自由交易,我国对烟草行业实行专卖管理制度,未经烟草专卖行政主管部门许可,无烟草专卖批发企业许可证、烟草专卖零售许可证等许可证明,非法经营烟草专卖品,即使买卖真品卷烟,仍要受到法律惩处。

埇桥区市场监管局: 上线运行“容e查” 让企业查档更便利

星报讯(记者 禹志强 通讯员 卢鹏) 为持续深化“高效办成一件事”改革,日前,宿州埇桥区市场监管局正式上线运行安徽企业电子档案“容e查”系统,为各类申请人提供“全流程、无纸化、零收费”的企业电子档案查询服务,大幅节约企业和群众的办事成本。这也标志着埇桥区企业登记档案查询正式跨入“全程电子化”时代。

据悉,该系统是安徽省率先在全国省级层面建立企业全生命周期电子化办理系统,企业法人、律师、公检法等人员,均可在线查询、下载、打印企业基本信息证明材料和登记档案资料。企业档案“容e查”系统采用数字水印+二维码+电子印章的综合出证防伪及鉴定管理技术,确保了电子档案的法律效力与原件一致,保证出证电子档案内容的真实性、有效性和合法性。企业办理相关查询业务时避免了“来回跑、排队等”的不便。“容e查”系统上线后,已接受电话咨询35次,通过电脑端查询28次,提供档案下载28次。